

合肥市中职招生咨询会7月2日举行

未达普高线考生仍可填报五年制高职和中专学校

星报讯(记者 胡龙生) 500分能上中职学校吗?哪些学校开设了五年制高职专业呢……多数考生已经查询到自己的中考成绩,而对于没有达到610分的考生来说,仍可以填报五年制高职和中专学校志愿。为了更有针对性地指导中职类考生选填志愿,本报联合合肥市教育局职成处共同举办“合肥市2016年中职招生咨询会”,40余所在肥招生的中职院校将集中开展面对面招生,现场为考生支招填志愿。

依照合肥市中招日程安排,合肥中考志愿填报时间为7月1日至5日,市区统一设置高中阶段招生志愿,实行“知分填志愿”,普通高中招生继续实行平行志愿。应、历届初中毕业生均可填报中等职业学校志愿。五年制高职院校只招收参加2016年初中毕业学业考试的考生。填报师范类志愿的考生年龄不得超过18周岁。未升学的普通高中毕业生及符合学历教育要求的复转军人、返乡农民工等均可填报中等职业学校志愿。

为了指导中职类考生选填志愿,方便中职学校开展招生宣传,本报联合合肥市教育局职成处共同举办“合肥市2016年中职招生咨询会”,邀请所有在肥招生的中职学校参会,集中展示各校办学规模、专业设置、招生计划、就业方向等全方位的教育成果,与广大考生进行面对面的交流。

咨询时间:7月2日8:00~18:00;咨询地点:合肥经济管理学校(阜阳北路215号);咨询电话:0551-65520424。

“海归”越来越多,“洋学历”优势是否还在?

□ 记者 王玮伟

“海归”,这是一个带有光环色彩的群体。如今,随着出国留学日趋普遍,拥有海外学历的国人也越来越多。

来自《中国留学回国就业蓝皮书2015》的数据显示,到2015年底,我国累计出国留学人数已经达到404.21万人。同时,回国人数也不断增加,从1978年的248人,增加到2015年的40.91万人,累计回国人数达到221.86万人。

留学回国人员大多具有高学历,在国际视野等方面具有明显的优势。那么回国后,他们这些优势能派上用场吗?出国留学,给他们带来哪些改变和影响?本期,市场星报、安徽财经网记者采访了多位留学生,下面就一起来看看他们的“留学观”。

故事一: 留学归来,依然觉得“压力山大”

美国密歇根理工大学(PHD)、新加坡南洋理工大学、迪拜马斯达尔理工学院、沙特国王科技大学,收到四所大学的录取通知后,合肥小伙狄克最终选择了沙特国王科技大学。狄克说,之所以选择沙特国王科技大学,是因为4所大学里只有沙特国王科技大学给了全额奖学金。“总体来说,这段留学经历让我的人脉更广,增长了见识,遇到事情考虑也成熟许多。”

狄克,今年24岁,从小到大大一直很勤奋,本科毕业于中国地质大学,计算机专业。

然而,让人感到意外的是,从沙特国王科技大学毕业后,狄克放弃继续读博士的打算,转而回国考了北京师范大学的法律硕士。作出这样的决定,狄克是有自己的打算。他告诉记者,留学那段时间,他有点迷茫,不知道自己到底想要什么。国外的学习压力很大,尤其像他学的是偏研究专业,与之前国内教学模式差距很大。

回国后,狄克一方面感觉国内竞争环境很激烈,另一方面他对自己进行了重新规划,觉得搞研究并不适合自己。他沉下心,筹备了一年,跨专业考上了北京师范大学的法律硕士。“趁着年轻想多点尝试,也让自己的人生多点可能性。”这是狄克重新规划自己的理由,他说,法律的领域刚刚入门,还有很大差距,自己还需加紧赶上步伐才行。

你赞成通过留学来提升自己吗?听到这个问题,狄克想了想,然后说,赞成出国,前提还是要有条件,不要勉强,毕竟国外压力很大,不是所有人都适合去面对那样的压力。如果没有足够的独立性,出去后难免会受到挫折,社交压力也是一道难题。

故事二: 回国后的人际关系,处理起来有点累

说起7年的留学经历给自己带来的影响和变化,28岁的合肥姑娘姗姗略作思考后,开始侃侃而谈。

2004年,在家人的安排下,姗姗去了心仪已久的新加坡读高中。姗姗说,去了国外念书后,爸妈不在身边,很多事情都需要自己解决,也正是因为必须独当一面,海外的学习经历,让自己变得更加坚强、独立。

上完高中,姗姗又继续在新加坡念了大学,专修商业管理,辅修会计。2011年大学毕业后,姗姗决定回国。“回国后,朋友多了,不寂寞了,好事坏事都有人分享。”姗姗说,她当时就是这么想的。

不过,让她困惑的是,回国之后她有很长一段时间“不适应”。其中最让姗姗头疼的就是人际关系。姗姗笑着说,回国之后,发现国内外在

人际关系处理上有着天壤之别,毕竟在国外呆了7年,很多思想也受到那边的影响,所以回到家就觉得处理人际关系真是蛮累的。

经过一段时间的调整,姗姗决定自己创业,开了一家原生态茶馆。“食品安全关乎每一个人,在创业之初,我就想着要开一家百分百保证原材料安全的店,让每位顾客品的茶、吃的饭都是直接来自田间。”姗姗说,有开店的想法,也是受到留学的影响。

那么,留学对你的帮助大吗?面对记者抛出的问题,姗姗这样总结,留学大部分分为两种,一种凭实力去深造,另一种是花钱镀金。对于她而言,留学经历让她长了见识,思想上也发生了很大变化。如果以后自己有孩子,她还是希望孩子可以多去不同的地方看看和学习。

故事三: “世界那么大,我想去看看”

“世界那么大,我想去看看。”用这句话来形容芜湖姑娘晶晶当时的心境很合适。27岁的晶晶本科毕业于安徽师范大学,曾在媒体行业工作过,是一位才貌双全的姑娘。

“毕业后,我就一直想去外面的世界看看,加上受到身边‘海龟’朋友们的影响,更加坚定我出国留学的想法。”晶晶说,申请出国留学那段时间,她已经考上芜湖某单位,并已在那里工作。“当时我的想法就是,要想尽一切办法去英国读书,好在功夫不负有心人,最终单位同意了我停职留学的申请。”

而另外一边,晶晶也顺利拿到了英国谢菲尔德大学的录取通知书,主修国际政治。在英国学习的2年时间里,晶晶告诉记者,无论是作业压力大,还是一开始有些吃力的社会交际,她

都很享受这个过程。

“我出国的目的很明确,学习两年开拓自己的视野,提升工作能力,长点见识。”晶晶说,主修的专业与自己的工作也很对口,回来后一切都挺适应的。

对你来说,留学意味着什么?“开阔眼界。”晶晶用这四个字回答。“每个人出国留学的目的都不一样,学习的方向也不同,有人觉得出国浪费时间、浪费金钱,这是很片面的。”她说,无论是在国内大学“修炼”,还是跑到国外留学拿“洋学历”,都应该理性看待,因人而异,作出最适合自己的选择,提升自己的竞争力。最重要的是,要更加准确地衡量自己的价值,利用好自己的语言优势和国外经历,在工作地和单位性质上做出理性选择。

新闻链接: 管理学、理学、经济学成“海归”最爱专业

根据《中国留学回国就业蓝皮书》报告分析,留学回国就业人群的留学国家较多,按人数比例排列,主要留学国家为英国、美国、澳大利亚、韩国、日本、法国、德国、俄罗斯、加拿大、乌克兰、新加坡、荷兰和瑞典。博士研究生学历的留学回国人员主要留学的国家为美国、日本、英国、法国等。硕士研究生学历的留学回国人员留学英国的人数最多,其次是美国、澳大利亚、法国等。本科和专科学历的留学回国就业人员中,21.27%留学韩国,其次为英国、美国、澳大

利亚等。

留学回国就业人员中,管理学、理学、经济学是最为热门学科方向,其次是工学、文学和法学。不同学历背景的人群专业方向存在较大差异,博士学位的主要专业方向有化学、材料、经济学、电子与电气工程、机械工程和计算机科学。而硕士研究生学历人群中,人数比例较高的专业方向为金融、会计、工商管理、管理学和国际商务等。本科和专科的专业构成接近于硕士研究生学历组,主要为工商管理、经济学、会计等。

中铁四局集团有限公司4辆小型汽车

项目简介:本次转让标的为中铁四局集团有限公司4辆小型汽车,详情如下:

车牌号	车辆型号	注册日期	行驶里程(公里)	挂牌价格(万元)
皖AB9130	BUICK SGM6510GL8	2004年4月23日	约593543	0.7
皖AZT096	梅赛德斯奔驰5786CC轿车	2003年5月21日	约373466	6
豫AK8985	上海别克SGM7301GL	2002年10月11日	约517064	0.2
蒙A7B899	丰田牌CA6520U	2008年7月29日	约93927	18

咨询电话:0551-62871622 联系人:姚女士

项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心
2016年6月30日